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OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA          ZAŁĄCZNIK nr  7  do SWZ  

L.
p. 

ARTYKUŁ ILOŚĆ OPIS 

1 Długopis metalowy 1500 szt.                     Długopis aluminiowy o metalizowanej powierzchni z 
chromowanymi dodatkami. Mechanizm przyciskowy zakończony 
touchpenem w kolorze obudowy długopisu, ozdobne chromowane 
ringi w liczbie 2, 3 lub 4, szerokości 1 mm. Skuwka metalowa 
chromowana. Długość́ długopisu 13,5-14 cm, średnica 7-8 mm. 
Wymagana dostępność́ co najmniej 8 kolorów powierzchni do 
wyboru przez Zamawiającego. Wkład piszący w kolorze 
niebieskim. Długopisy pakowane w pojedyncze woreczki 
ochronne, po 50 szt. w pudełku kartonowym. Grawer na 
długopisie z jednej strony.  Dostępne pole pod ten grawer do 
wykorzystania  przez Zamawiającego nie może być mniejsze niż 
50 x 4 mm. Grawer według projektu wykonanego przez 
Wykonawcę na podstawie wytycznych i materiałów przekazanych 
przez Zamawiającego. 
 

2 Długopis z 
touchpenem 

1500 szt.                     
 

Długopis aluminiowy o metalizowanej powierzchni z 
chromowanymi dodatkami. Mechanizm przyciskowy zakończony 
skośnie, ozdobne chromowane ringi w liczbie 2, 3 lub 4, 
szerokości 1 mm. Skuwka metalowa chromowana. Długość́ 
długopisu 13,5-14 cm, średnica 10-11 mm. Wymagana 
dostępność́ co najmniej 10 kolorów do wyboru przez 
Zamawiającego. Wkład piszący w kolorze niebieskim. Długopisy 
pakowane w pojedyncze woreczki ochronne, po 50 szt. w 
pudełku kartonowym. Grawer na długopisie z jednej strony. 
Dostępne pole pod ten grawer do wykorzystania  przez 
Zamawiającego nie może być mniejsze niż 50 x 6 mm. Grawer 
według projektu wykonanego przez Wykonawcę na podstawie 
wytycznych i materiałów przekazanych przez Zamawiającego. 
 

3 Torba bawełniana z 
krótkimi uszami 

1500 szt. 
 
 

Torba na zakupy uszyta z 100% bawełny z krótkimi uchwytami 
(długość paska w uchwycie 33-35 cm), krzyżykowe przeszycia 
przy uchwytach, kopertowe szwy boczne zapobiegające 
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 kurczeniu, wymiar torby 38 x 42 cm ±1,5 cm, dostępne min. 15 
kolorów do wyboru przez Zamawiającego. Nadruk do wielkości 
32 x 32 cm z jednej strony torby wykonany metodą sitodruku  w 
7 kolorach. Wszystkie kolory nadruków będą określone przez 
Zamawiającego wg. skali Pantone. Torby pakowane po 100 szt. 
lub 150 szt. w kartonie. Nadruk według projektu zrobionego 
przez Wykonawcę na podstawie wytycznych i materiałów 
przekazanych przez Zamawiającego. 
 

4 Torba bawełniana z 
długimi uszami 

1500 szt. 
 
 

Torba na zakupy uszyta z 100% bawełny z długimi uchwytami, 
długość paska w uchwycie 65-67 cm, krzyżykowe przeszycia przy 
uchwytach, kopertowe szwy boczne zapobiegające kurczeniu, 
wymiar torby 38 x 42 cm ±1,5 cm, dostępne min. 15 kolorów do 
wyboru przez Zamawiającego. Nadruk do wielkości 32 x 32 cm z 
jednej strony torby wykonany metodą sitodruku dla projektu 
WMS w 7 kolorach. Wszystkie kolory nadruków będą określone 
przez Zamawiającego wg. skali Pantone. Torby pakowane po 100 
szt. lub 150 szt. w kartonie. Nadruk według projektu zrobionego 
przez Wykonawcę na podstawie wytycznych i materiałów 
przekazanych przez Zamawiającego. 
 

5 Koszulka T-shirt 1500 szt. 
 
 

Koszulka bawełniana z krótkim rękawem, uszyta z 100% 
niekurczliwej bawełny miękka w dotyku, taśma wzmacniająca na 
karku, okrągły dekolt, podwójne przeszycia wokół: szyi, przy 
rękawkach i na dole koszulki, bez szwów bocznych, możliwość 
prania w 40°C, rozmiary od S do XXL, dostępne minimum 15 
kolorów do wyboru przez Zamawiającego. Nadruk do wielkości 
30 x 30 cm z przodu koszulki wykonany metodą sitodruku w 7 
kolorach. Wszystkie kolory nadruków będą określone przez 
Zamawiającego wg. skali Pantone. Koszulki pakowane 
pojedynczo w woreczek i po 50 lub 100 szt. w kartonie. Nadruk 
według projektu zrobionego przez Wykonawcę na podstawie 
wytycznych i materiałów przekazanych przez Zamawiającego. 
 

6 Koszulka T-shirt w 500 szt. Koszulka bawełniana z krótkim rękawem dla dzieci, uszyta z 
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 rozmiarach 
dziecięcych 

 100% stabilizowanej bawełny, dopasowany do sylwetki, ściągacz 
wzmocniony lycrą. Taśma wzmacniająca pod ściągaczem. 
Podwójne szwy na ramionach i spodzie koszulki.. Dostępne 
rozmiary dziecięce do wykotrzystania: 3-4 / 5-6 / 7-8 / 9-11 / 
12-14 lat. Bez szwów bocznych,  możliwość prania w 60°C, 
dostępne minimum 15 kolorów do wyboru przez Zamawiającego. 
Nadruk metodą sitodruku w trzech miejscach, każdy inny: z 
przodu 5 kolorów wielkości max 25 x 25 cm, z tyłu  3 kolory 
wielkości max 25 x 25 cm i na rękawku 2 kolory wielkości max 6 
x 4cm. Koszulki pakowane pojedynczo w woreczki i po 50 lub 
100 szt. w kartonie. Nadruk według projektu zrobionego przez 
Wykonawcę na podstawie wytycznych i materiałów przekazanych 
przez Zamawiającego. 
 

7 Kubek termiczny  
 

300 szt.  
 
 

 
Kubek termiczny z  zastosowaniem próżniowej technologii 
ścianek. Utrzymujący  temperaturę ciepłych napojów do 5 godz., 
zimnych do 10 godzin. Opatentowany system zamykający, który 
gwarantuje całkowitą w 100% szczelność kubka termicznego, a 
jednocześnie pozwala szybko się napić - Naciskasz, Pijesz, 
Puszczasz. Nakrętka wyposażona w blokadę uniemożliwiającą 
przypadkowe naciśnięcie kiedy kubek jest w torbie lub plecaku.  
Kubek o pojemności 470 ml. Kubek termiczny wykonany ze stali 
nierdzewnej i z tworzyw wolnych od szkodliwych substancji BPA.  
Wyprofilowany kształt, idealny do noszenia oraz średnicą 
dopasowany do większości uchwytów samochodowych. Odoprny 
na uderzenia.  Dostępny w 12 wersjach kolorystycznych. 
Dostosowany do mycia w zmywarkach. Wysokość kubka 20 cm, 
średnica 7.5 cm ±0,5 cm. Znakowanie na kubkach: grawer 
według projektu wykonanego przez Wykonawcę na podstawie 
wytycznych i materiałów przekazanych przez Zamawiającego 
 

8 Zestaw notesów 
samoprzylepnych                
w twardej oprawie 

 
200 szt. 
 

Zestaw składa się z okładki w której wklejone są dwa notesy i 
karteczki znaczniki. 
Okładka gdy jest zamknięte posiada wymiary 82 x 107 x 18 mm, 
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 wykonana z tektury introligatorskiej grubości 2 mm, oklejana 
zafoliowanym papierem kredowym 130g, nadruk offsetowy CMYK  
4+0, folia błysk 1+0. ŚRODEK: Notes samoprzylepny typu POST-
IT: wymiary 102(klej) x 75 mm, 100 kartek, papier offset 80 g, 
druk offsetowy CMYK 4+0. Notes samoprzylepny typu POST-IT: 
wymiary 50(klej) x 75 mm, 25 kartek, papier offset 80 g, druk 
offsetowy CMYK 4+0. Zestaw foliowych znaczników 
samoprzylepnych, wymiary znacznika 12 x 44 mm, w 5 
fluorescencyjnych kolorach, po 20 znaczników z koloru, bez 
nadruku. Zamawiający dopuszcza drobne technologiczne odchyłki 
w wymiarach notesów, znaczników i okładki nieprzekraczające 2 
mm. Zestawy jednostkowo pakowane w woreczki celofanowe z 
paskiem samoklejącym po 250 szt. w kartonie. Druk według 
projektów wykonanych przez Wykonawcę na podstawie 
wytycznych i materiałów przekazanych przez Zamawiającego. 

9 Kredki „exclusive” 500 Zestaw 6 szt. kredek z glinki kaolinowej w drewnianej oprawie 
zapakowanych w kartonowym pudełku. Kredki zatemperowane, 
długości 14,5 – 15 cm , o przekroju okrągłym średnicy 10-11 
mm, 6 różnych kolorów kredek bez nadruku. Pudełko tekturowe 
o wym. 125 x 153 x 10 mm ±2 mm, z nadrukiem offsetowym 
CMYK 4+0, folia błysk 1+0, w pudełku okienko o wym. 95 x 25 
mm ±2 mm. Deklaracja zgodności z wymogami normy PN-EN 
71-1:2011, PN-EN 71-3:1998. Zestawy pakowane po 100 szt. w 
kartonie. Druk pudełka według projektu wykonanego przez 
Wykonawcę na podstawie wytycznych i materiałów przekazanych 
przez Zamawiającego. 
 

10 Multinarzędzie 
kombinerki 

150szt. Multinarzędzie  składane kombinerki, 15-funkcyjne. Wszystkie 
narzędzia wykonane ze stali nierdzewnej. Obudowa metalowa, 
anodowana dostępna w minimum 10 kolorach do wyboru przez 
Zamawiającego, połączona  z czarnymi plastikowymi 
elementami. Anodowana obudowa przytwierdzona do narzędzia 
ozdobnymi wkrętami. Wymiar złożonego narzędzia 4,5 cm x 10 
cm ±1,0 cm. Pokrowiec ze skóry ze szlufką umożliwiającą 
założenie na pasek, zapinany na zatrzask. Grawer wykonany na 
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multinarzędziu. Dostępne pole pod ten grawer do wykorzystania  
przez Zamawiającego nie może być mniejsze niż 40 x 7 mm. 
Grawer według projektu zrobionego przez Wykonawcę na 
podstawie wytycznych i materiałów przekazanych przez 
Zamawiającego. 
 

11 Mini parasol 
automatyczny 

300szt. Markowy mały parasol w kolorze granatowym lub czarnym (do 
wyboru) automatycznie otwierany i zamykany z kijem składanym 
na 3 części. Średnica otwartego parasola 97 cm ±1 cm, długość 
parasola po rozłożeniu 58 cm ±1 cm. Aluminiowy, chromowany 
wiatroodporny stelaż z wstawkami z włókna szklanego. Materiał 
poliester – pongee. Czasza parasola dzieli się na 8 brytów. 
Paseczek zapinający parasol o długości 35 cm ±1 cm i szerokości 
2 cm ±0,5 cm, z rzepem, wszyty między bryty. Gumowana 
rączka z tworzywa w kolorze parasola ze srebrnym okrągłym 
przyciskiem służącym do jego otwierania i zamykania. Przez 
rączkę przechodzi czarny paseczek do noszenia wykonany z 
okrągłej obszywanej gumy. Parasol chowany w pokrowiec w tym 
samym kolorze z czarną lamówką. Wielkość złożonego parasola 
w pokrowcu ø5,5-6 cm x 29 cm ±1 cm. Na parasolu nadruk w 6 
kolorach określonych przez Zamawiającego wg. skali Pantone na 
dwóch przeciwległych brytach wykonany metodą sitodruku lub 
termotransferu oraz naklejka doming z drukiem cyfrowym UV full 
kolor przyklejona od spodu rączki w specjalnym do tego celu 
przeznaczonym zagłębieniu. Dostępne pole pod nadruk na 
parasolu do wykorzystania  przez Zamawiającego nie może być 
mniejsze niż 20 x 15 cm. Dwa rodzaje nadruku na parasolu oraz 
naklejka według projektu zrobionego przez Wykonawcę na 
podstawie wytycznych i materiałów przekazanych przez 
Zamawiającego. 
 

12 Parasol 
automatyczny  

300szt. Parasol automatycznie otwierany, średnica 100 - 105 cm, 
długość 82-85 cm, waga 260-280 g. Rączka prosta pokryta 
miękkim matowym tworzywem, nad rączką czarny przycisk 
otwierający parasol. Czasza składająca  się z 8 brytów wykonana 
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z materiału 190T pongee. Stelaż w kolorze czarnym wykonany z 
elastycznego włókna szklanego oraz kij z galwanizowanego na 
czarno metalu. Paseczek do zapinania na rzep o szerokości około 
2 cm. Metalowy, czarny szpic. Metalowe kolce w kolorze tytanu 
zakończone kuleczkami. Nadruk full kolor wg. indywidualnego 
projektu na całej czaszy.  Nadruki według projektu wykonanego 
przez Wykonawcę na podstawie wytycznych i materiałów 
przekazanych przez Zamawiającego 

13 Bidon nature bio 250szt. Bidon o pojemności 600 ml wykonany z Polietylenu Braskem 
Green, który jest pochodną etanolu pozyskanego z trzciny 
cukrowej. Jest to w pełni odnawialny surowiec. Wysokość bidonu: 
200-210 mm, średnica: 74 mm ±2mm, waga 68 gramów ±2g. 
Butelka bidonu lekko przeźroczysta. Zakrętka w kolorze jasnej 
zieleni, ustnik w kolorze ciemnozielonym. Nadruk na bidonie w 2 
kolorach. Do bidonu dołączona zawieszka wydrukowana na 
papierze z recyklingu z nadrukiem full kolor zawierajaca 
informacje o produkcie i certyfikatach 
 

14 Miniprzybornik do 
szycia 

200szt.  Zestaw do szycia składający się z 2 guzików do koszuli, 2 
guzików z zatrzaskami, 3 igieł do szycia, 3 szpilek, agrafki, 
pęsety, nożyczek, nawlekacza i 6 kolorowych bawełnianych nici. 
Rozmiar pudełeczka z przyborami: 7x6,6x1,7 cm (±2mm), 
Materiał obudowy plastik. Na wieczku pudełeczka nadruk w 2 
kolorach. Nadruk według projektu zrobionego przez Wykonawcę 
na podstawie wytycznych i materiałów przekazanych przez 
Zamawiającego. 
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15 Powerbank 500szt Firmowy powerbank o pojemności minimum 20000 mAh, rodzaj 
ogniwa: litowo-polimerowe. Wielkość 73.5 x 138.5 x 26 mm (±2 
mm). Waga powerbanku maksymalnie 430g (±5g). Parametry na 
wejściu: - 1x Micro USB 5V/2.0A-1x USB typuC PD 5V/3.0A; 
9V/2A; 12V/1.5A, na wyjściu: - 1x USB typuC PD 5V/3.0A; 
9V/2A; 12V/1.5A-2x QC3.0 5V/3.0A; 9V/2.0A; 12V/1.5A . 
Szybkie ładowanie  smartfonów i tabletów, potrafi jednocześnie 
ładować trzy urządzenia. Power bank posiada 4 diody LED 
pokazujące stan naładowania. Posiada wewnętrzny czujnik 
przerywająacy ładowanie jeśli temperatura baterii wzrośnie 
powyżej bezpiecznego poziomu. Bateria posiada ogniwo 
zabezpieczające przed przeładowaniem i przyspieszonym 
starzeniem. Czujnik chroniący wejście przed zbyt wysokim 
napięciem z sieci. Przód i tył wykonany z tworzywa (preferowane 
aluminium). W zestawie 50 cm kabel typu C do ładowania. Logo 
na przedniej części powerbanka, wielkości minimum 3 x 3 cm. 
Całość zapakowana w kartonowe pudełko i plastikowy display, z 
gwarancja 24-miesięczną. Nadruk według projektu zrobionego 
przez Wykonawcę na podstawie wytycznych i materiałów 
przekazanych przez Zamawiającego. 
 

16 Notes  400szt.  Rozmiar: 13x21 cm, Miękka oprawa Sapphire Blue- 
-zamykany na gumkę  
-wstążkowa zakładka  
-elastyczna kieszeń wewnątrz  
w kolorze kości słoniowej, 70 g/m², papier bezkwasowy 

17 Smycz reklamowa 1500 szt. Smycz reklamowa tkana na okrągło wykonana wg kolorystyki 
Pantone. Dwa przeciwległe końce smyczy wszyte w wypukły 
kwadrat wykonany z PVC z  logo z efektrm 3D. Końcówka 
smyczy pcv zgodna z kolorystyką Pantone. Na końcu wszyte na 
stałe kółko do zaczepu. 
 

18 Przypinka 200 szt Okrągła, metalowa przypinka button o średnicy 45-56mm, z 
agrafką, białe tło  z nadrukiem według projektu zrobionego przez 
Wykonawcę na podstawie wytycznych i materiałów przekazanych 
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przez Zamawiającego. 
Kolory nadruku: czerwony, niebieski, zielony, żółty oraz czarny 
napis na białym tle 

19 Termos  300 szt.  Termos markowy ze stali nierdzewnej o pojemności 750 ml. 
Rozmiar śr. 8,9 x 30 cm (+/- 0,5 cm), waga około 600 g. Główna 
część pojemnika wykonana ze stali nierdzewnej 18/8 o 
podwójnych ściankach. Od zewnątrz pokryty chropowatą 
powierzchnią o przeciwpoślizgowej teksturze. Nakręcany kubek i 
dno termosu stalowe, korpus w kolrze czarnym lub granatowym. 
Przystosowany do zmywarek, bez szkodliwych substancji BPA. 
Termos zamykany na zakęcany korek plus nakręcany kubek. 
Termos w 100% szczelny. Opakowanie karton. Na termosie 
grawerowane logo. Grawer według projektu zrobionego przez 
Wykonawcę na podstawie wytycznych i materiałów przekazanych 
przez Zamawiającego. 

20 Przewód do 
ładowania  

300szt. Funkcjonalny przewód do ładowania 4 w 1 z następującymi 
łączami: USB. Micro USB , USB typu C oraz Lightning. Wszystkie 
przewody łączą się w obudowie w kształcie małego dysku. Całość 
wyglądem ma przypominać ośmiornicę Obudowa wykonana z 
ekologicznego, biodegradowalnego tworzywa dostępna w 5 
kolorach do wyboru. Adapter umożliwia szybkie ładowanie trzech 
urządzeń jednocześnie. Może być używany przy komputerze, 
laptopie, samochodzie lub stacjonarnie z gniazdka. Adapter 
przystosowany do noszenia też jako brelok. Na obudowie nadruk 
w 1 kolorze. Nadruk według projektu zrobionego przez 
Wykonawcę na podstawie wytycznych i materiałów przekazanych 
przez Zamawiającego. 
 

21 Opaska USB 300 szt. Kabelek do ładowania który jest jednocześnie opaską silikonową 
na rękę. Połowa nakładu z wtyczkami USB / Lightning, druga 
połowa z wtyczkami USB / micro USB.  Długość bransoletki po 
rozpięciu 22 cm  ±0,5 cm. Na kabelku umieszczona metalowa 
blaszka. Opaska zapakowana w kartonowe pudełeczko. Grawwer 
wykonany na blaszce. Grawer według projektu zrobionego przez 
Wykonawcę na podstawie wytycznych i materiałów przekazanych 
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przez Zamawiającego. 
 

22 Workoplecaki 350szt. Plecak na sznurkach wykonany z nieprzemakalnej wysokiej 
jakości tkaniny, w środku poliestrowa wytrzymała 
nieprzemakalna podszewka z kieszonka ̨ o wymiarach 23 x 25 cm 
+/- 1 cm. Kieszonka zamykana wysokiej jakości zamkiem 
błyskawicznym o długości 17 cm. Sznurki bawełniane średnica 
nie mniejsza niz ̇ 8 mm, w prążki dopasowane kolorem do koloru 
plecaka, sznurek z możliwością regulacji. Wielkość plecaka: 50 x 
39 cm +/- 1 cm. Kolor granatowy lub czarny. Na plecaku naszyta 
skórzana naszywaka wielkości max. 8 x 5 cm z wytłoczonym 
logo. Naszywaka w kolorze jasny brąz. Tłoczenie na naszywce 
według projektu zrobionego przez Wykonawcę na podstawie 
wytycznych i materiałów przekazanych przez Zamawiającego. 

23 spinki do mankietów 300szt.  
- materiał srebro 
- technika grawer 
- wymiar powierzchni odlewu 14x12 mm 
- waga kompletu 14g 
- nadruki według projektów zrobionych przez Wykonawcę na 
podstawie wytycznych i materiałów przekazanych przez 
Zamawiającego. Pakowane w czarne pudełko z tłoczonym złotym 
herbem.  

24 Czekoladki 
nadziewane 

12000 szt. 
 

Niewielkie czekoladki mleczne nadziewane delikatnym kremem o 
smaku do wyboru: pistacjowym, czekoladowym, malaga. 
Wielkość czekoladki 34 x 34 x 15 mm ±1 mm, waga 17g ±1g, 
Zapakowane w folię aluminiową w kolorze złotym  i papierową 
obwolutę wielkości 87 x 26 mm ±1 mm z nadrukiem offsetowym 
CMYK 4+0.  Okres przydatności do spożycia minimum 6 
miesięcy. Pakowane po 250 szt. w kartonie każdy smak osobno. 
Nadruk na obwolucie według projektu zrobionego przez 
Wykonawcę na podstawie wytycznych i materiałów przekazanych 
przez Zamawiającego 
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25 Czekoladki deserowe 4000 szt. 
 

Niewielkie belgijskie czekoladki deserowe o zawartości 54% 
kakao, wielkość 36 x 36 x 3 mm ±1 mm, waga 5g ±0,5g, 
Zapakowane w folię aluminiową  w kolorze złotym i papierową 
obwolutę wielkości 93 x 31 mm ±1 mm z nadrukiem offsetowym 
CMYK 4+0.  Okres przydatności do spożycia minimum 6 miesięcy 
Pakowane po 250 szt. w kartonie. Nadruk na obwolucie według 
projektu zrobionego przez Wykonawcę na podstawie wytycznych 
i materiałów przekazanych przez Zamawiającego. 
 

26 Czapka zimowa 300szt.  Czapka zimowa z pomponem wykonana z zewnątrz z 50% wełny 
i 50% akrylu, wewnątrz podszycie wykonane z wiatroszczelnego 
oddychającego polaru. Czapka posiada deseń - splot warkoczowy 
oraz wywinięty podwójny sciągacz. Duży pompon w kolorze 
czapki. Dostępna w pięciu kolorach do wyboru. Rozmiar 
uniwersalny dla obwodu głowy 55-59 cm. Na czapce przyszyta 
naszywka skórzana z wytłoczonym logo. Wielkość naszywki max. 
3 x 2 cm, kolor jasny brąz. Tłoczenie na naszywce według 
projektu zrobionego przez Wykonawce ̨ na podstawie wytycznych 
i materiałów przekazanych przez Zamawiającego. 
 

27 Bluza 50szt.  Bluza z kapturem z długim rękawem, o składzie 70-80% 
bawełna, 20-30% poliester, gramatura 270-290g/m², miękka w 
dotyku, dwuwarstwowy kaptur z płaskim sznurkiem w kolorze 
bluzy, z przodu naszyta kieszeń, ściągacze u dołu bluzy i 
rękawów z dodatkiem Lycry®, możliwość prania w 40°C, 
rozmiary od M do XL. Haft do wielkości 8 x 3 cm z przodu bluzy, 
na lewej piersi. Wszystkie kolory haftu będą określone przez 
Zamawiającego. Bluzy pakowane pojedynczo w woreczek, po 30-
50 szt. w kartonie. Haft według projektu zrobionego przez 
Wykonawcę na podstawie wytycznych i materiałów przekazanych 
przez Zamawiającego 
Kolory bluz:  granatowy i jasny szary melanż 
Kolory haftu: czerwony, niebieski, zielony, żółty + napis czarny 
na szarej bluzie i biały na granatowej 
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28 Pendrive USB 3.0 64 
GB 

350szt. Markowa pamięć flash o pojemności 64 GB, interfejs USB3.0 
wstecznie kompatybilny z USB2.0. Prędkość odczytu nie może 
być mniejsza niż: 41MBps, prędkość zapisu nie może być 
mniejsza niż: 9MBps, Wielkość  53 x 20.5 x 9.2 mm ±0,5 mm. 
Waga nie może przekraczać 9g. Złącze interfejsu wysuwane i 
chowane przyciskiem po przeciwległej stronie obudowy. Na 
przycisku mały lampka led, która informuje o stanie aktywności 
pamięci. W obudowie mały otwór umożliwiający przymocowanie 
czarnej smyczki – zawieszki znajdującej się w zestawie. 
Producent pamięci zobowiązany jest udostępniać on-line 
darmowe oprogramowanie służące   do naprawy systemu plików 
pamięci flash. Producent pamięci zobowiązany jest udostępniać 
on-line darmowe oprogramowanie wyposażone m.in. w funkcję 
synchronizacji plików, kompresji plików i zamknięcia PC. Pendrive 
zapakowany w eleganckie pudełko. Nadruk na pendrivie w 3 
kolorach wskazanych przez Zamawiającego wg. skali Pantone, 
wykonany metodą tampodruku oraz grawer na pudełku 
metalowym. Dostępne pole pod ten nadruk do wykorzystania  
przez Zamawiającego nie może być mniejsze niż 33 x 15 mm. 
Dostępne pole pod ten grawer do wykorzystania  przez 
Zamawiającego nie może być mniejsze niż 40 x 20 mm. Nadruk 
oraz grawer  według projektu zrobionego przez Wykonawcę na 
podstawie wytycznych i materiałów przekazanych przez 
Zamawiającego. 
 

 
 


